



Wallington
County Grammar School

લાભ-સંબંધિત લાભો માટે હક મફત શાળા ભોજન

શું હું લાભ-સંબંધિત મફત શાળા ભોજન માટે હકદાર છું?

જો તમે આવક આધારિત મફત શાળા ભોજન (FSM) માટે હકદાર છો કે નહીં તે તપાસવા માંગતા હો, તો કૃપા કરીને અહીં મફત શાળા ભોજન ઓનલાઇન અરજી ફોર્મ ભરો:

<https://apply.cloudforedu.org.uk/ofsm/sims-greenshawlearningtrust> .

એફએસએમનો દાવો કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે સૌથી મોટો અવરોધ જે અમે જોયો છે તે એ છે કે એક ચિંતા છે કે આના કારણે બાળક અલગ તરીકે ઉભું થઈ શકે છે. વોલિંગ્ટન કાઉન્ટી ગ્રામર સ્કૂલ (WCGS) ખાતે અમે એ સુનિશ્ચિત કરવા સખત મહેનત કરી છે કે FSM નો દાવો કરવાનો અધિકાર ધરાવતો કોઈપણ વિદ્યાર્થી હવે ઓળખી ન શકાય તેવો છે, એટલે કે જે કોઈ વ્યક્તિ પોતાના અંગત ભંડોળનો ઉપયોગ કરીને શાળા કાફેમાં ભોજન મેળવે છે અથવા જેઓ ઉપયોગ કરે છે તેમાં કોઈ તફાવત નથી. સરકાર દ્વારા આપવામાં આવેલ ભંડોળ. નવી કેશવેસ કેટરિંગ સિસ્ટમ સાથે, સામાજિક-આર્થિક સંજોગો અપ્રસ્તુત છે કારણ કે વિદ્યાર્થીનું ખાતું રોજના ધોરણે આપમેળે ટોપ-અપ થાય છે જે રકમ સાથે લંચ સર્વિસ દરમિયાન ડેઝર્ટ સહિત મુખ્ય ભોજનના ખર્ચને આવરી લેશે. માત્ર.

કાફેમાં ખરીદેલ કોઈપણ ખાદ્યપદાર્થ કે નાસ્તા માટે વિદ્યાર્થીઓની આંગળીની પેટર્નનો ઉપયોગ કરીને ચૂકવણી કરવામાં આવે છે. મફત શાળા ભોજન માટે £3.50 નું દૈનિક ભથ્થું અને આ રકમ પેરેન્ટ પે સિસ્ટમનો ઉપયોગ કરીને તમારા બાળકના લંચ એકાઉન્ટ દ્વારા ટોપ અપ કરી શકાય છે.

વધુ માહિતી માટે કૃપા કરીને શાળાની વેબસાઇટની મુલાકાત લો:

<https://www.wcgs-sutton.co.uk/page/?title=Free+School+Meals&pid=71>

યુનિફોર્મ વાઉચર

જો તમે લાભ-સંબંધિત મફત શાળા ભોજન માટે હકદાર છો, તો તમે શાળા તરફથી વાઉચરનો દાવો કરવા માટે પણ પાત્ર હોઈ શકો છો જે તમારા પુત્રને શાળા ગણવેશની આવશ્યક વસ્તુઓ મફતમાં મેળવવા માટે હકદાર બનાવે છે.

કૃપા કરીને શાળાની વેબસાઇટ પર વાંચવા માટે ઉપલબ્ધ દસ્તાવેજોના વર્ષ 7 ઇન્ડક્શન પેકમાં 'યુનિફોર્મ વાઉચર પર માર્ગદર્શન નોંધો' અને 'સ્કૂલ યુનિફોર્મ વાઉચર એપ્લિકેશન ફોર્મ' જુઓ.

જો તમે પાત્ર છો, તો તમેજ જોઈએ આ માટે વિચારણા કરવા માટે શાળા યુનિફોર્મ વાઉચર એપ્લિકેશન ફોર્મ ભરો.

શાળા પ્રવાસો

વધુમાં, જો તમે લાભ-સંબંધિત મફત શાળા ભોજન માટે હકદાર છો, તો શાળા આપમેળે અને ગોપનીય રીતે તમારા બાળકની શૈક્ષણિક મુલાકાતોના ખર્ચને આવરી લેશે, અને અન્ય બિન-અભ્યાસક્રમ આધારિત પ્રવાસોમાં પણ મદદ કરી શકશે.

જો તમે આના હકદાર છો તો અમે વાલીઓને મફત શાળા ભોજનનો ટેકો સ્વીકારવા ભારપૂર્વક વિનંતી કરીએ છીએ. આ કરવાથી તેનો અર્થ એ છે કે શાળાને યોગ્ય ભંડોળ પ્રાપ્ત થશે તેની ખાતરી કરવા માટે કે અમે એવા વિદ્યાર્થીઓને સમર્થન આપી શકીએ કે જેઓ અન્યથા તેમને ઓફર કરવામાં આવતી તમામ મહાન તકો ગુમાવી શકે છે.